
Пояснювальна записка 

до проекту рішення 

 «Про затвердження Програми для кривдників 

на території Великодимерської селищної територіальної громади 

Броварського району Київської області на 2025-2028 роки». 

 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту 

Великодимерської селищної ради VIII скликання. 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 

        Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про 

соціальні послуги», «Конвенцією Ради Європи про запобігання насильству 

стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами», 

постановами Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 658 «Про 

затвердження Порядку взаємодії субʼєктів, що здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», 

від 22.08.2018 №65 «Про затвердження Типового положення про мобільну 

бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», від 22.08.2018 №655 

«Про затвердження Типового положення про притулок для осіб, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі», від 

24.02.2021 №145 «Питання Державної соціальної програми запобігання та 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період 

до 2025 року», наказом Міністерства соціальної політики України від 

01.10.2018 №143 «Про затвердження Типової програми для кривдників», з метою 

забезпечення розбудови системи запобігання та протидії домашньому насильству 

та насильству за ознакою статі, запровадження комплексних дій та заході 

спрямованих на зменшення масштабу такого явища в межах Великодимерської 

селищної територіальної громади. 

 

 

2. Суб’єкт подання проекту рішення. 

 

Суб’єкт подання проекту рішення: управління соціального захисту 

населення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської 

області. 

Доповідач: начальник  управління – Рогова Маргарита Вікторівна. 

Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення:  



- начальник управління. 

 

 

Начальник управління                                             Маргарита РОГОВА 

 
 


